



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

## В городе Перми руководитель коммерческой организации полностью выплатил работнику заработную плату



Следственным отделом по Индустриальному району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя коммерческой организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, полная невыплата свыше двух месяцев установленных законом выплат, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

Следствием установлено, что подозреваемый, являясь генеральным директором коммерческой организации, из корыстной и иной личной заинтересованности, свыше двух месяцев выплачивал заработную плату ниже минимального размера оплаты труда, а также в полном



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

объеме не выплачивал компенсацию за неиспользованный отпуск работнику, 1961 года рождения, являющемуся инвалидом 2 группы.

В ходе следствия подозреваемый добровольно полностью погасил имущественный вред, причиненный потерпевшему, на сумму 24 тысячи рублей, а также выплатил денежную компенсацию.

В настоящее время по основаниям, предусмотренным п. 2 Примечания к ст. 145.1 Уголовного кодекса Российской Федерации – то есть в связи с полным возмещением причиненного потерпевшему вреда, уголовное дело в отношении подозреваемого прекращено.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

24 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1677100>